5 «а» класс.15.04.2020г  Тема урока  “Решение составных задач на разностное  и кратное сравнение.» 

 Задача 1:  В банке 3 л молока. Это в 3 раза меньше, чем в бидоне. Сколько литров молока в бидоне?
Краткое условие:
 [image: https://fsd.kopilkaurokov.ru/uploads/user_file_54da29f0152bb/rieshieniie-i-oformlieniie-prostykh-i-sostavnykh-zadach_2.jpeg]
Если в банке в 3 раза меньше молока, то в бидоне в 3 раза больше. Чтобы стало больше в несколько раз, нужно умножать.
Решение: • 3 = 9 (л) (Задача, раскрывающая отношение между числами – на увеличение числа в несколько раз(косвенная форма)
Ответ: 9 литров.
По следующим задачам составьте краткое условие и запишите пояснения к решениям.
Задача 1
Пачка масла стоит 36 р., а упаковка майонеза - в 4 раза дешевле. На сколько пачка масла дороже, чем упаковка майонеза?
Решение: 
· 1) 36 : 4 = 9
· 2) 36 - 9 = 27
· Выражение: 36 - (36 : 4)
· Ответ: 27
Задача 2
В одной коробке 28 карандашей, а в другой на 24 карандаша меньше. Во сколько раз в первой коробке больше карандашей, чем во второй?
Решение: 
· 1) 28 - 24 = 4
· 2) 28 : 4 = 7
· Выражение: 28 : (28 - 24)
· Ответ: 7
Задача 3
В первой стопке 3 тетради, а во второй на 21 тетрадь больше. Во сколько раз в первой стопке меньше тетрадей, чем во второй?
Решение: 
· 1) 3 + 21 = 24
· 2) 24 : 3 = 8
· Выражение: (3 + 21) : 3
· Ответ: 8
Задача 4
В первом пакете 16 кг картофеля, а во втором на 12 кг меньше. Во сколько раз в первом пакете больше килограммов картофеля, чем во втором?



Видеоурок  : https://www.youtube.com/watch?v=fNmjeNQ98rc

image1.jpeg
BbaHka — 3 n, 310 B 3 pa3a MeHblue

BupoH 7«





